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мова може впливати на сприйняття та мислення людей, формувати їх світогляд та 

культурні цінності. Таким чином, російська культура, яка нав’язувалася українцям 

протягом століть, нині стала похованням на українських землях. Українська мова, 

культура стала цікавою навіть і для іноземців. Так, на онлайн-платформі для вивчення 

іноземних мов «Duolingo» за перший тиждень повномасштабної війни кількість 

людей, які хочуть вивчити українську, зросла на 200%. Як зазначається у статті на 

сайті Український інститут книги: «Нас цитують, нас ставлять у приклад. На нас 

рівняються, надихаються нами. Чисельність людей, які хочуть вивчити українську у 

світі зросла більш ніж у 5 разів. Фраза про руський корабель, якою зустріли агресора 

захисники Зміїного, лунає зі сцен, парламентських трибун і навіть церковних кафедр» 

[3].  

Також важливою цінністю для багатьох українців є мир та безпека. Українці 

відчувають загрозу з боку росії та тимчасово окупованих територій, тому мир та 

стабільність є дуже важливими для них.  

Як свідчить Мюнхенський індекс безпеки-2023 65% українців побоюється, що 

поза НАТО Україна ніколи не буде в безпеці, що підтверджується тим фактом, що 

українці набагато менше вірять у захист ЄС, ніж у НАТО. 83% респондентів 

вважають, що безпеки та миру не буде доти, доки путін перебуває при владі в 

кремлі. Також українці вбачають загрозу у путінському режимі і вказують, що їм 

потрібні гарантії безпеки Заходу [2]. 

Отже,  нині в умовах жахливої війни, страждань, український народ виявив свою 

високу міру ресурсності та волелюбності, прагнення до свободи та перемоги над 

агресором.  
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В загальному розумінні під поняттям злочину ми розуміємо - антисоціальний 

вчинок людини, який посягає на відносини, що склалися в конкретному суспільстві, 

та який становить небезпеку  розвитку останнього. 

Злочин являє собою складне соціально-правове явище, яке вивчається різними 

науками, що досліджують його окремі сторони. Так, наприклад, кримінальне право 

дає уявлення про злочин як кримінально карне діяння, тоді як кримінально-

процесуальним правом розглядаються порядок і процедура розслідування злочинів, а 

в криміналістиці - методи збору доказів і розкриття злочинів. Судова медицина та 

психіатрія вивчають вплив фізичного і психічного стану особи на вчинення ним 

злочину, а соціологія - місце і роль злочинності в суспільстві, його окремих 

структурних елементах. Отже, виходячи з цього визначення, з точки зору філософії 

права, злочин є соціальним явищем і як останній ,  так і  їх сукупність - є  однією із 

найгостріших проблем суспільства.  

Як зазначає Д. Кондратов, соціальна природа злочинності проявляється в тому, 

що вона існує тільки у людському суспільстві: особи, які вчиняють злочин та особи, 

на інтереси яких вчинюються посягання – члени суспільства. У тваринному або 

рослинному світі також можна спостерігати приклади спричинення шкоди іншим, але 

чи можна вважати їх злочинними? Мабуть, ні, оскільки така їх поведінка є біологічно 

запрограмованою. Тварини не можуть порушити закон, оскільки вони його не 

створювали; вони спричиняють шкоду іншим істотам тільки тоді, коли це викликано 

реальною загрозою їх життєвими інтересами – потреба в їжі, захист себе або 

дитинчат. І тільки люди, самі визначивши собі норми поведінки, потім їх порушують, 

і навіть отримують від цього задоволення; люди – єдині істоти, які можуть проявляти 

жорстокість за відсутності реальної загрози життю та поза зв’язком з задоволенням 

життєвих потреб [1]. 

 Результати опитувань громадської думки свідчать про те, що в багатьох країнах 

світу  проблему злочинності ставлять на друге-третє місце після проблем 

економічного характеру. Такі факти зумовлюють необхідність детального вивчення 

злочину не тільки як повсякденного кримінально-правового явища, що карається 

тими чи іншими санкціями чи репресіями, а й як явища соціального, яке має місце в 

конкретному соціумі та зумовлене певним причинно-наслідковим зв'язком [2, с. 10] . 

Існуюча соціальна напруженість в нашому суспільстві, а саме кризові явища в 

економіці, політиці, в соціальній сфері, зниження авторитету органів влади і 

управління, природно, позначилися на зростанні злочинності, підвищення ступеня 

суспільної небезпеки окремих видів злочинів. Особливо небезпечний розмаху набули 

організована злочинність, міжнаціональні конфлікти, тероризм, що супроводжуються 



12 
 

масовою загибеллю невинних людей і актами вандалізму і насильства.  Все це 

свідчить про те, що злочинність і її параметри тісно взаємопов'язані з усіма сторонами 

соціального життя суспільства і в першу чергу з тими соціальними колізіями, які 

протистояють суспільному прогресу. 
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Поява перших цінних паперів та різноманітних фінансових операцій, які 

здійснювалися за допомогою цінних паперів, мають давню історію. 

Процес обміну однієї валюти на іншу, який відбувався на торгових ярмарках по 

всьому світу, де торговці з усього світу купували та продавали товари, був 

прототипом біржових операцій. Для того, щоб порівняти валюти різних країн, 

існують грошові біржі, де власники магазинів платять комісію за обмін грошей за 

фіксованою ціною. 

Батьківщиною фондової біржі вважається бельгійський порт Антверпен, де в 

1592 році відбулася перша операція з цінними паперами. 

Першими акціонерними компаніями традиційно вважаються Ліванська 

компанія, Балтійська компанія, Ост-Індська компанія та Об'єднана голландська Ост-

Індська компанія, які були засновані в Англії в 16-17 століттях. Невдовзі після їх 

заснування акції торгових компаній почали продаватися в Англії та Нідерландах [1, 

с.101]. 

З 1600 по 1657 рік англійська Ост-Індська компанія завжди працювала за 

системою оборотного капіталу. Частки учасників поверталися після кожного 

плавання (експедиції); лише 1657 року статут компанії було змінено, і вона стала 

акціонерним товариством у сучасному розумінні. Компанія почала виплачувати 

https://visnikkau.webnode.com.ua/news/zlochinnist/

